



中国科大研究生用爱心挽救女童生命

星报讯(张妍 记者 祁琳)“两年前,我就已经和患者配型成功并完成了高分辨检测,由于患者自身原因捐献中断,今天我终于成功捐出造血干细胞,希望这一次能帮到她!”12月13日,吴勇军在中国科大附一院完成造血干细胞采集,挽救6岁急性淋巴细胞白血病女童的生命。

吴勇军是湖北汉川人,2020年来到合肥,就读于中国科学技术大学研究生院。从高中开始,吴勇军就开始了无偿献血,对他来说,献血助人是很有意义且值得坚持的事情。大约两年多以前一次献血时,工作人员向他介绍造血干细胞知识,当了解到捐献造血干细胞

无损自身健康,还可以挽救患者生命,他立刻就加入了捐献志愿者的行列。没想到的是,加入中国造血干细胞捐献者库不久,吴勇军就接到了配型成功的电话,“我当时就同意了,也完成了进一步的血液检测,不过听说患者不止和我一人配型成功,后来捐献中断,我猜想可能是疫情影响或者是找到了更适合的捐献者,就逐渐淡忘了此事。”

今年10月,吴勇军接到合肥市红十字会的电话,2年前的那位患者还需要他的造血干细胞!“肯定同意啊,那时没能帮上忙,心里有点遗憾,听说年龄越小、接受移植康复几率越大,希望这次能帮助那个小女孩重

获健康!”吴勇军说:“这次的捐献,妻子也很支持。她是很有爱心的人,此前在她的提议下我们还登记了遗体器官志愿捐献,只是想为社会、为他人多做一些贡献!现在她表示也想在无偿献血时加入中国造血干细胞捐献者资料库,给血液病患者增添一份生的希望!”

经过约两个小时,吴勇军完成造血干细胞采集,成为合肥市第96例造血干细胞捐献者,“生命的种子”即刻被送往位于苏州的患者医院,吴勇军说:“听说患者才6岁,正是纯真美好的年纪,希望她能够早日康复,以后的生命还有无限的可能!同时也希望更多人能够鼓起勇气,加入造血干细胞捐献志愿者的行列。”

安徽出台残疾人“两项补贴”工作规范

星报讯(记者 祁琳)12月14日,记者从省民政厅获悉,近日,安徽省民政厅、财政厅、残联联合出台《安徽省困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴工作规范》(以下简称《工作规范》),健全完善残疾人“两项补贴”申请、调整和退出的动态管理机制,进一步加强数据比对和动态复核工作,推动实现“应补尽补”“应退尽退”。

《工作规范》进一步明确界定了困难残疾人生活补贴范围为纳入低保或脱贫人口残疾人,其中不包含已实

现稳定脱贫的残疾人,有效确保对困难残疾人的精准施补。对经办过程中的具体步骤进行了全流程规范,进一步厘清了各部门的职责边界,明确了部门协同的步骤和程序,压缩了审核审定的时限,统一了资金发放的渠道,规范了公示相关内容。《工作规范》进一步强化信息系统数据管理应用,有效推动线上数据与线下数据保持一致。结合残疾人出行不便的实际情况,对“跨省通办”“全程网办”进行了重点梳理,为残疾人申领补贴提供便利化人性化和高效化服务。

砀山县砀城镇三举措推进乡村振兴

今年以来,砀山县砀城镇深入贯彻新发展理念,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,接续推动乡村全面振兴,让人民过上更加美好的生活,逐步实现共同富裕的目标。加强农田水利建设,夯实农业生产基础。扎实推进农田水利等基础设施建设项目落地,投入资金464.5万元,实施沟河整治项目2个,疏浚沟渠27条20180米。

大力发展集体经济,促进农业增效农民增收。创新发展模式,打造“李屯品牌”千亩大樱桃产业园,获得“全市第一批十大现代农业产业园”。8个行政村集体经济收入均超过20万元,其中李屯村连续三年突破100万元。加大政策落实力度,提升帮扶工作成效。继续实施产业发展项目,为1203户脱贫户、监测户申报特色种植业,发放奖补资金68.58万元;带动1589户脱贫户享受主体带动分红,发放分红资金28.265万元。持续抓好金融帮扶政策,帮助有贷款意愿的脱贫户、监测户办理小额信贷260户,发放资金1067万元。全面落实教育资助政策,实施春季雨露计划78人,补助资金11.7万元,秋季雨露计划67人,补助资金10.05万元。大力落实就业帮扶政策,全镇已务工脱贫人口1872人,为102名省外务工脱贫人口、监测对象发放交通补助2.77万元;开发各类公益性岗位511个,带动脱贫人口、监测对象就近就地就业。

李艳龙

体彩公益金助力建设阜阳“口袋体育公园”

星报讯(记者 江锐)近日,在阜阳市阜裕大桥和泉河桥下,各有一处网红健身打卡地正在悄然生成。有市民在用健身器材进行锻炼;有三五好友相约在乒乓球台上一较高下;还有篮球场上不时传来的喝彩声……这正是因体彩公益金援建的2座口袋体育公园正式启用,得到了周边广大市民青睐。

位于阜裕大桥和泉河桥下的2座口袋体育公园是利用了高架桥下的零散空间,“见缝插针”式建设有标准笼式篮球场、乒乓球场地、羽毛球场地以及若干健身器材的运动场地,能够满足居民以健身为目的的日常锻炼以及举办小型赛事等基本需求。

随着健康生活理念日益深入人心,健身日渐褪去了专业门槛,成为了广大居民的日常活动。近年来中国体育彩票作为国家公益彩票,一直秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。在体彩公益金的助力下,小区、社区附近的健身器材、专业运动场地等不断丰富增多,形成便捷的“15分钟健身圈”。



据了解,2021年阜阳市本级体育彩票公益金共计2313.62万元,其中219.6万元用于智慧健身步道的建设,139.05万元用于全民健身路径建设维护及更新。体彩公益金作为体育事业的生命线,不仅在助推全民健身方面发挥重要作用,还被广泛用于教育助学、法律援助、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业等方面。

金寨全军乡:做实“重畅决”解民“烦心事”



星报讯(郑儒翰 记者 张良弓)群众利益无小事,服务群众零距离。为进一步维护群众权益、夯实基层治理,今年以来,安徽省六安市金寨县全军乡不断推深做实“重畅决”工作,把群众诉求作为第一信号,持续用心用力为群众排忧解难,切实在解决群众合理诉求中践行初心使命,做到件件有回音、事事有着落。

全军乡熊家河西楼组姚某某与本村民小组熊某富、熊某贵的山场纠纷,是多年来一直未得到解决的老大难问题。认为经济蒙受损失和感情受到伤害的熊某富、熊某贵多次到村、到乡上访,强烈要求化解山场纠纷,维护合法权益。这场纠纷可谓“历史悠久”:在20世纪80年代初林业“三定”时,熊某富、熊某贵和姚某某兄弟两个的山场划在一起,当时只办理了一个山证,且注明在姚某某名下。这个失误造成了本来应该是四户共有的山场,由于山证上没有注明清楚熊某富、熊某贵的林业权属,致使

双方纠纷不断、矛盾渐深。

今年5月份,在群众“急难愁盼”问题排查过程中,全军乡党委了解到这一情况后,立即将此问题纳入到“重畅决”受理事项,下决心彻底解决这个困扰群众四十年的“烦心事”。分管政法工作的班子成员、联系村班子成员、司法所、平安办工作人员及村书记、包片村干、法律顾问等组成工作组先后走访了1982年分山以来连续继任的西楼组5名村民小组长、知情的13名老村干和西楼组51户农户,并与姚某某以多种方式耐心沟通达20多次。经过近一个月的不懈努力,这个本不该存在的纠纷“寒冰”终于融化:姚某某等四户群众根据当年“三定”时分山的事实,准确界定了山场边界,并由林业部门重新办理了各自的林权证。双方握手言和,再叙乡里乡情。

在近期的再次回访中,当事人纷纷表示满意。

全军乡在推进“重畅决”工作中,坚持将心比心、换位思考,主动发现问题、主动解决问题,倾心尽力解决好群众合理诉求;坚持重心下移、关口前移,努力将矛盾化解在基层、化解在萌芽状态,真心实意为群众办好事实事,得到广大群众的交口称赞。此外,全军乡党委还注重创新“重畅决”工作方法,实行派单、跟单、督单“三单制”闭环工作机制,将“接访不走过场、写信真管用”落在实处、落在细微处。

绩溪设立文明养犬温馨提示设施

“遛狗要牵绳、粪便及时清理。”“文明养犬,从我做起。”漫步在宣城市绩溪县和谐广场、东山公园、西区公园等多个公共场所,一块块造型可爱的“文明养犬”温馨提示牌、一只只“宠物拾便箱”竖立着,时刻提醒着市民文明养犬、规范养犬,引导辖区居民共同践行文明养犬新规,引领“宠文明”。今年以来,绩溪县城管局结合省级文明城市创建,根据城区犬只分布的特点,分别在公园、广场、小区出入口、街心花园绿化带、河滨绿道等市民休闲娱乐区域投放了文明养犬标识牌30块,“宠物拾便箱”15个,引导市民文明养犬。这些文明养犬温馨提示牌和“宠物拾便箱”整体风格美观醒目,加入可爱狗狗造型元素、温馨的提醒标语,使文明养犬成为自觉行为。周明助 程跃云 曹开发

中国银联与渤海银行签署全面业务合作协议

12月12日,中国银联与渤海银行达成全面业务合作。在中国银联党委书记、董事长邵伏军,渤海银行党委书记、董事长李伏安的见证下,中国银联执行副总裁胡浩中与渤海银行副行长谢凯代表双方签署合作协议。按照协议,双方将共建长期有效的沟通合作机制,在银联卡账户、受理、线上通道、移动支付、B2B创新产品、大数据、风控、云计算、金融科技、代收付、品牌、国际业务等十余个领域开展全方位合作,打通用户、支付、服务环节,共同打造用户共享、场景联通、协同发展的跨界合作新模式,协作推动支付产品创新及产业联动深度融合,增强服务实体经济能力,并为助力普惠民生金融服务建设作出积极贡献。